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1. Комплектация 

Таблица 1 Комплектация Стола 

П.п Наименование К-во Эскиз 

1 Опора 2 

 
2 Рама столешницы 2 

 
3 Балка универсальная 2 

 
4 Консоль светильника 2 

 
5 Ползун консоли светильника 2 

 
6 Балка консоли светильника  1 

 
7 Светильник 1 

 
8 Средняя стойка 1 

 
9 Ползун рулона стрейтчпленки 2 

 
10 Перекладина рулона короткая 

(852.5 мм) 
1 

 

11 Кронштейн монитора 1 

 
12 Планка для лотков  

(1805 мм) 
1 

 
13 Электропанель 1 

 



 

 

14 Выдвижная полка 1 

 
15 Перфопанель малая  1 

 
16 Столешница ЛДСП 1800х800 1  

17 Консоль верхней полки правая 1 

 
18 Консоль верхней полки левая 1 

 
19 Балка верхней полки 1 

 
20 Столешница верхней полки 

1800х300 
1 

 
21 Разделитель 6 

 
22 Ограничитель верхних 

разделителей 
1 

 
23 Столешница консольной полки 1 

 
24 Кронштейн консольной полки 

правый 
1 

 
25 Кронштейн консольной полки  

левый 
1 

 
26 Прижим 2 

 
27 Нижняя полка 1 

 
28 Винт DIN 916 М10х80 4 

 



 

 

25 Винт DIN 916 М10х60 2 

 
26 Винт DIN 916 М10х50 8 

 
27 Винт DIN 916 М10х25 6 

 
28 Винт DIN 916 М10х16 19 

 
29 Винт DIN 916 М8х20 4 

 
30 Винт DIN 916 М6х20 14 

 
31 Шайба 10.5 DIN 125 24 

 
32 Шайба 8.4 DIN 125 4 

 
33 Шайба 6.4 DIN 125 14 

 
34 Гайка ск. M10 DIN 7040 10 

 

35 Саморез 4.2 Х 13 DIN 7981С 38 

 
36 Саморез 4.8 Х 19 DIN 7981С 8 

 
37 Клин ножек стола 6 

 
38 Заглушка с регулируемой 

опорой 30х30 
4 

 
39 Заглушка в трубу 30х30 2 

 
40 Заглушка в трубу 25х25 6 

 
41 Задние стойки 2 

 
 

  



 

 

2. Сборка узлов стола 

 

2.1 Собрать 2 ножки стола 

 

Для сборки 1 ножки нужно: 

 1 рама опоры  

 3 клина 

 3 винта М10х50 

 2 заглушки в трубу 30х30 

 2 заглушки с регулируемой опорой 30х30 

  

Порядок сборки  

 Поджать клины в направляющих проушинах винтами 

 Установить заглушки, как показано на схеме 

 

 

2.2 Собрать кронштейн светильника 

Для сборки 1 кронштейна светильника нужно 

 Консоль светильника 2 шт (правая и левая) 

 Балка светильника 1шт 

 Ползун консоли светильника 2шт 

 Светильник 

 Винт DIN 916 М10х16 6шт 

 Винт DIN 916 М8х20 2 шт 

 Шайба 8.4 DIN 125 2 шт 



 

 

 Заглушки в трубу 25х25 4 шт 

 

Порядок сборки: 

 

 К краям балки через ползуны крепятся консоли светильника и поджимаются 

винтами М10. 

 Балка располагается монтажными отверстиями вниз. Через отверстия крепится 

светильник на винты М8 

 В торцы труб устанавливаются заглушки. 

 В верхние гайки консолей устанавливаются поджимные винты М10 

 

 

 

2.3 Собрать верхнюю полку (перевернутое изображение) 

Для сборки 1 полки понадобится: 

 Консоль верхней полки правая 1 шт. 

 Консоль верхней полки левая 1шт 

 Балка верхней полки 1шт 

 Ограничитель разделителей полки 1 шт. 

 Столешница верхней полки 1800х300 1 шт 

 Саморез 4.2 Х 13 DIN 7981С 18 шт 

 Винт DIN 916 М10х50 2 шт 

 Винт DIN 916 М10х16 4 шт 

 Винт DIN 916 М8х20 2 шт 

 Шайба 10.5 DIN 125 4 шт 

 Шайба 8.4 DIN 125 2 шт 

 Гайка ск. M10 DIN 7040 2 шт 



 

 

 Заглушка для трубы 25х25 2 шт 

 

Порядок сборки: 

 

 Установить балку полки вверх фланцами и зафиксировать ее парами 

гайка/винт М10х50 

 Установить ограничитель разделителей полки во втулки консолей, поджав их 

винтами М10х16 

 Прикрутить на 18 саморезов столешницу к балке полки так, чтобы дальний 

край полки был в створе с кромкой стакана консоли. 

 Заглушить торцы труб консолей двумя заглушками. 

 

3. Сборка стола 

 

Шаг 1 Нижний каркас стола 

 

Для сборки понадобится: 

 

 Собранные опоры 2 шт 

 Нижняя полка 1 шт 

 Винт DIN 916 М10х80 4 шт 

 Гайка ск. M10 DIN 7040 4 шт 

 Шайба 10.5 DIN 125 8 шт 

Порядок сборки: 

 Собрать между собой две опоры и нижнюю полку, применяя 4 пары винт-

гайка М10х80 



 

 

 
Шаг 2 Монтаж выдвижной полки 

 

Для сборки понадобится: 

 Сборка Шаг 1 

 Выдвижная полка 1 шт 

 Винт DIN 916 М10х25 4 шт 

 Гайка ск. M10 DIN 7040 4 шт 

 Шайба 10.5 DIN 125 8 шт 

Порядок сборки: 

 Установить выдвижную полку на нижнюю полку в необходимом для оператора 

месте, через корпус выдвижной полки разметить места отверстий, 

просверлить отверстия Ø11мм. 

 Произвести стяжку полок метизами М10. 

 
Шаг 3 Установка рам стола. В ножки 

 

Для сборки понадобится: 

 

 Сборка Шаг 2 

 Рамы стола 2 шт 

 

Порядок сборки: 

 Рамы установить в стаканы опор, поджав их клинами ножек на нужном 

расстоянии от пола 



 

 

 

Шаг 4 Установка столешницы на рамы стола 

Для сборки понадобится: 

 

 Сборка Шаг 3 

 Столешница 1800х800 мм 

 Саморез 4.2 Х 13 DIN 7981С 

 

Порядок сборки: 

 

 Установить столешницу на рамы стола, выровняв расстояния от краёв рам до 

столешницы по длине. По ширине дальний край столешницы должен быть в 

створе с задней рамой стола. 

 Закрепить столешницу к рамам стола на 16 саморезов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шаг 5 Установить Задние стойки 

 

Для сборки понадобится: 

 

 Сборка шаг 4 

 Задние стойки 2 шт 

 

 

 



 

 

Порядок сборки: 

 Установить задние стойки в стаканы опор и задних рам на высоте 2170 от пола 

без учета заглушек 

 Поджать стойки винтами ножек 

            

Шаг 6 Установка каркаса стоек, перфопанели и планки для лотков. 

Для сборки понадобится: 

 

 Сборка шаг 5 

 Планка для лотков 1шт 

 Балка универсальная 2 шт 

 Стойка средняя 1 шт 

 Перфопанель малая 

 Ползун рулона стрейчпленки 2 шт 

 Винт DIN 916 М10х16 8 шт 

 Винт DIN 916 М6х16 2 шт 

 Винт DIN 916 М6х20 6 шт 

 Шайба 6.4 DIN 125 2 шт 

 

Порядок сборки: 

 

 Установить кронштейн на среднюю стойку, опорной поверхностью перекладины в 

сторону правой стойки 

 Установить нижнюю балку стола 

 Установить кронштейн рулона на правую стойку стола, опорной поверхностью в 

сторону ко второму кронштейну. 

 Установить планку для лотков 

 Установить верхнюю балку 

 Связать балки средней стойкой посередине винтом М6 

 Установить кронштейны на средней стойке и правой задней стойки на одном 

уровне от столешницы по высоте. 

 Протиснуть перфопанель между балками и планкой для лотков, закрепить 

перфопанель слева на балках на винты М6 

 Поджать кронштейны и балки к стойкам винтами М10х16 



 

 

            

 

 

 

 

Шаг 7 Установка электропанели, кронштейна монитора и перекладины рулона 

Для сборки понадобится: 

 Сборка шаг 6 

 Электропанель 1 шт 

 Кронштейн монитора 1 шт 

 Перекладина рулона 1 шт 

 Винт DIN 916 М6х16 6 шт 

 Винт DIN 916 М10х16 1 шт 

 Шайба 6.4 DIN 125 6 шт 

 Саморез 4,2х13 DIN 7981С 4шт 

Порядок сборки: 

 Установить электропанель на левый верхний край стола, закрепить саморезами 

4,2х13 к столешнице 

 Продеть стакан кронштейна монитора через левую заднюю стойку, зафиксировать 

винтом М10х16 

 Перекладину установить на посадочные места кронштейна 

 

       

  



 

 

Шаг 8 Установить верхнюю полку 

Для сборки понадобится: 

 Сборка шаг 7 

 Верхняя полка в сборе 

 Разделители верхней полки 6 шт 

Порядок сборки: 

 Установить верхнюю полку на задних стойках на нужной высоте, пождать винтами 

М10х16 на стаканах консолей полки  

     

Шаг 9 Установка кронштейна светильника 

Для сборки понадобится: 

 

 Сборка шаг 8 

 Кронштейн светильника в сборе 

 

Порядок сборки: 

 

 Установить кронштейн светильника над стаканами консолей в створе с верхом 

задних стоек. 

 Поджать в консоли к стойкам винтами М10х16 

    



 

 

 

Шаг 10 Установка консольной полки 

Для сборки понадобится: 

 Сборка шаг 9 

 Консольная полка в сборе 

 Прижим 2 шт 

 Винт DIN 916 М10х60 2 шт 

 Винт DIN 916 М10х25 2 шт 

Порядок сборки: 

 Открутить с одной стороны винт М10х80, фиксирующий нижнюю полку 

 Зафиксировать винтом один из кронштейнов консольной полки снизу к ножке 

стола 

 Повторить с кронштейном, с другой стороны. 

 Зафиксировать полку сверху прижимами к ножке стола на 2 винта М10х25 и 2 винта 

М10х60 

 

 

 

 


